Содржина македонски јазик за 8 одделение,
Да се повторат особеностите на расказ и роман, да се проучи напишаното на следниот линк  https://rozemak-rozemak.blogspot.com/2020/03/blog-post.html?m=1&fbclid=IwAR3kt8V-h5rXuFHUh6z69mlHb8N-zmREDWipgLjh2WxkSJDwBTxzy4HbAWc  а потоа да се изработи вежбата на крајот на овој линк.
Во своите тетратки да нацртаат венов дијаграм за сличности и разлики меѓу расказ и роман.

Содржина  8 одделение- македонски јазик
Вежби за сложена реченица  Да се прочита  последниот пасус од текстот „Спасувачка улога“ на стр.107 од учебникот. Учениците  имаат за задача 
1. да ги препишат сложените реченици, да ги издвојат дел речениците,
 2. да го подвлечат прирокот со две линии, а подметот со една,                        
 3. да определат кои дел реченици имаат заеднички подмет,
 4. да ги определат додатоците на подметот и прирокот. 

Содржина македонски јазик за 8 одделение
- Да напишат писмена вежба (поттикнати од текстот „Изложба“ од учебникот) на тема – 
 ,,Зошто да не утешам, не помогнам,израдувам, ако можам”
Содржина  македонски јазик за 8 одделение
Да се прочита лектирата „Александра“ од Томе Арсовски –ова е за учениците од 8 – а  и да се напише куса биографија за авторот, да се определи темата и идејноста во драмата, да се опишат главни ликови и да се одбере еден лик и да се каже во неколку реченици како би постапил да си на неговото место (емпатија)
  Учениците од 8- б да ја прочитате драмата „Печалбари“ од Антон Панов која можете да ја најдете на следниот линк  https://makedonskijazik.mk/2011/02/%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%BE%D0%BD-%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2.html , да се напише куса биографија за авторот, да се определи темата и идејноста во драмата, да се опишат главни ликови и да се одбере еден лик и да се каже во неколку реченици како би постапил да си на неговото место (емпатија)





