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                                     Хидрографија- Реки во Америка 
1. Реки во Северна Америка
Главна изворишна  области се Кордилјерите .
Сите реки во Америка припаѓаат на 3 сливни подрачја : На Северен Леден Океан, на Атлантски и на Тихи Океан и внатрешен неистечен слив.
· Во сливното подрачје на Северен Леден Океан се влива реката Мекензи која ги собира водите од трите големи езера:Атабаска, Големо Ропско и Големо Мечкино Езеро.
Во Хадсоновиот Залив се влева реката Нелсон. Овие реки немаат големо значење  затоа што се замрзнати 7 до 8 месеци во годината.
· Сливното подрачје на Атлантскиот  Океан е најголемо според површината што ја опфаќа. Во него се вливаат реките : Свети Лоренц, Мисисипи со својата притока Мисури  (најдолга река во светот 6 800км), Рио Гранде. 
  Реката Мисисипи преку својата десна притока Охајо и со низа пловни канали е поврзана со Големите Езера. 
· Во сливното подрачје на Тихиот Океан  од поголемите реки се вливаат : Колорадо, Јукон,Колумбија. Нивните извори се наоѓаат во највисоките делови на Карпестите Планини. Течат низ планински и суви пустински предели формирајќи повеќе клисури и кањони. Кањонот на реката Колорадо, со својата живописност и големина е најпознат во светот. 
                                  *На реките во Северна Америка се среќаваат бројни водопади,од кои посебно карактеристични се Нијагарините водопади ,помеѓу езерата Ири  и  Онтарио.
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2.Реки во Јужна Америка
   Јужна Америка се одликува со густа водна речна мрежа.Главна изворишна област на реките се Андите.Реките припаѓаат на 2 сливни подрачја.Атлантско и сливно подрачје на Тихиот Океан.
· На Атлантското сливно подрачје и припаѓа реката Амазон (нај богата со вода во светот, со 1 100притоки).Други поголеми реки се : Парана, Ориноко и Ла Плата.
· На сливното подрачје на Тихи Океан му припаѓаат многу мал број на реки.Бидејќи Андите се издигнуваат во непосредна близина на тихоокеанскиот брег, тие се кратки и мошне брзи.
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Лекцијава ќе си ја препишете во тетратките по географија и ќе си ја научите!
     АТЛАСОТ Е ЗАДОЛЖИТЕЛЕН ПРИ УЧЕЊЕТО!!!!
Проф.м-р Јована Димовска           6
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