Победа над фашизмот

        Фашизам е радикална политичка идеологија и државно уредување. Првично фашистичко движење се појавило во Италија во 1919 година и владеело од 1922 до 1943 година, под вотство на Бенито Мусолини. Со текот на времето терминот фашизам почнал да означува цела класа на авторитарни политички идеологии и политички системи. Најпознатата вакви партија, создадена по првата светска војна е Германија (нацисти) под водство на Адолф Хитлер. 
         Втора светска војна, глобален вооружен конфликт што почнал на 7 јули 1937 година во Азија и на 1 септември 1939 година во Европа и траел до  8 мај 1945 во Европа со капитулација на Германија, а до 2 септември 1945 година во Азија со капитулација на Јапонија. Причините за војна се препишуваат  на Версајсиот договор. Голема криза од 1929, национализам и милитаризмот, се предмет на дебата. Исто така предмет на расправа е и почеток на војна. Најчесто се смета дека таа официјално започнала со инвазија на Полска на 1 септември 1939. Борбите се воделе низ Атланскиот Океан, Западна и Источна Европа, Средоземно Море или Медитеранот. 

Комунистите против Фашизмот
          Втората светска војна е глобален вооружен конфликт во кој Комунистите воделе крвави битки со Фашистите. СССР (Сојуз на Советските Социјалистички Републики) познат како Советски сојуз и СФРЈ (Социјалистичка Федеративна Република Југославија) биле главни противници на Фашизмот.  Една од најкрвавите битки била битката за ,,Сталинград” денешен Волгоград. Била водена во југозападна Русија помеѓу Советскиот Сојуз и Нацистичка Германија. На почетокот Германија брзо се движела бидејќи времето било топло. Војската стигнала до последната препрека, реката ,,Дон” која водела до Сталинград. Советскиот Сојуз не дал отпор, па Германците лесно ја преминале реката. Хитлер мислел дека лесно ќе го заземе и Сталинград. Германците лесно продирале и до реката Волга која од Сталинград е одалечена околу 64 km. Поради губењето на војници на СССР, Сталин својата војска ја повлекол на позиции каде полесно се бранеле. Германија била се поблиску до победа. Еден германски војник во својот дневник напишал: „Командантот рече дека руските трупи се целосно уништени и неможат да војуваат. Доаѓањето до Волга и  земањето на Сталинград не се толку тешки за нас. Фирер ја знае слабата точка на Русите. Победата не е толку далеку.“ Август, 1942 година, грманските дивизии  стигнале до Волга северно од градот и тргнале кон градот на југозапод. На 16 септември два дена откако Германците ги заземале гробиштата (Мамев врв), Црвената армија ја нападнала најтешката точка. Битката на гробиштата заземала подрачје од 500м2. Битката била човек на човек и се водела секаде на брегот. 7000 Руси загинале во битката на 19 ноември. Тенковите и оружјето биле спремни. Преки милион Руски војници, 894 текови и 1115 авиони брзале да ја уништат предолгата германска линија во следните 6 недели. Снајперистот Васили Зајцев убил 200 Германци. На 31 јануари фелдмаршалот Фредрих Паулос се предал на својот противник Васили Чајков. Русија го одбранила Сталинград. Познат е и дуелот на два снајперисти Васили Зајцев и Конгинг односно Мосин Нагант против К-98 подобар бил Советскиот снајперист.
Мемоарот на Васили Зајцев:
          Артилеријата и мино фрлачите се стишија. Ние повторно напаѓаме. Ние водиме нееднаква битка. Рака до рака борбени почетоци, брутални и кратки. Овде обуката станува корисна. Повторно, има починка. Ние зјапаме во рушевините од фабрика: купишта цигли и извиткани метали грди, и одеднаш гледам има мало девојче, толку мало, слабо, од возраст од околу дванаесет години. Нејзините нежни мали нозе се изгребани и крвави, нејзиниот темносин фустан, најверојатно од втора рака е скинат, нејзините тесни црвени чизми исто така распарани и ги носи босо. Малото девојче шета пред наколкумина повредени војници, водејки ги некаде. Дотогаш имавме видено бразди и траги помеѓу рушевините во кои тие одеа. Граната експлодира со татнеж и иверка и мали деливи од цигли одлетуваат. Експлозивни куршуми чкрипат  исто така. Но малото девојче продолжува да шета  како да не забележува ништо. Јас возвраќам на непријателскиот оган. Споменот за тоа мало девојче ќе остане засекогаш во мене. 

         9 мај 1945 година е победата над фашизмот со потпишување на безусловна капитулација на нацистичка Германија. Безусловната капитулација на Третиот  Рајх е потпишана во разурнатиот Берлин само неколку минути по полноќ.
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