      ООУ „Наум Охридски’ 
     с. Булачани
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На ден 27 октомври  2022 година во посета на нашето училиште беше Др. Роберт Петрушевски, ветеринар – едукатор кој одржа едукативни интерактивни работилници со учениците насловени „Кучето и детето да бидат весели и безбедни пријатели“.
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Овие работилници беа реализирани со цел развивање љубов кон кучето како најдобар и најверен пријател на човекот. Учениците преку интеракција со едукаторот се запознаа со придобивките од заедничкиот живот на детето и куќето, научија како да изградат правилен однос со кучињата, како да се заштитат односно реагираат во случај на напад од агресивните и уличните кучиња. Внимание се посвети и на подигање на свеста уште од најмала возраст за одговорно сопственишто, што тоа значи, како треба да се грижат за здравјето на животните,но, и за бездомните животни, водејќи сметка и за сопственото здравје. Но, најважно е што учениците развија љубов кон кучињата, го победија стравот, научија дека чувањето куче е огромна обврска, а посакаа да го имаат и во својот дом како домашно милениче.
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Извештај за реализација на едукативна работилница





„Кучето и детето да бидат весели и безбедни пријатели“
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27.05.2022








	Работилниците ја разбудија љубопитноста кај децата и истата ги мотивираше да поставуваат прашања за професијата ветеринар, кои се неговите работни задачи и како се станува ветеринар. 


 


Беа одржани четири работилници во трите училишни објекти на нашето училиште, во селата Раштрак, Булачани и Црешево. Во работилницата беа опфатени сите ученици од I до V одд. и секоја од нив беше со времетраење од еден училишен час. На работилницата во училиштето во с. Црешево беше присутно и куче донесено од страна на еден ученик кој овозможи директен контакт на учениците со кучето како домашно милениче. 
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 На секој ученик му беше поделен леток со најважните информации кои ги слушнаа и научија на работилниците. Приказните кои учениците ги споделија со едукаторот покажаа дека се мотивирани за разговор 
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